

# Pripreme za ljeto u ZADNJI ČAS!

**Priprema za ljetne mjesece za neke je odavno započela, no još uvijek nije kasno da ljeto dočekate lijepo oblikovane figure i spremno uskočite u kratke hlače i lepršave haljine**

**B**ilo da je riječ o posljednjih par tvrdoglavih centimetara viška ili tvrdokornom celulitu, u Centru za oblikovanje tijela POLIKLINIKE BAGATIN nakon konzultacija možete saznati koji tretmani će vam ekspresno skinuti centimetre s nogu, trbuha, bokova i ruku kako bi izgledali i osjećali se super. Požurite i zablistajte ovo ljeto!

## Zerona hladni laser

Zerona hladni laser idealan je za razbijanje masnih stanica, tj. smanjenje obujma. Ovaj tretman krasi činjenica da već nakon 6 dolazaka možete uskočiti u manji konfekcijski broj! Za vrijeme tretmana hladna laserska zraka stvara poru na masnoj stanici kroz koju se njen sadržaj izlučuje, a koji potom prirodnim putem odlazi iz tijela kroz limfu i mokraćni sustav, bez negativnog utjecaja na razine kolesterola i triglicerida. Zerona je brz, siguran i učinkovit tretman, a mogu mu se podvrgnuti i osobe s povećanim indeksom tjelesne mase.



## Med Contour ultrazvučna terapija

Stiglo je vrijeme kada nosimo sve manje odjeće, a celulit postaje najgori neprijatelj svake žene. Uklanjanje ružne narančine kore, morskog neprijatelja većine žena, često se čini kao nemoguća misija. Možemo ga smanjiti kremama, tjelovježbom i zdravom prehranom, no njegova pojava je najčešće genetski uvjetovana. Med Contour Multipower je uređaj najnovije generacije koji kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju u cilju

efikasnog, sigurnog i bezbolnog nekirurškog preoblikovanja tijela, uklanjanja celulita i zatezanja kože lica i tijela. Budući da se rezultati vide već nakon jednog tretmana, za zategnuto i lijepo oblikovano tijelo do ljetovanja taman je pravo vrijeme. Ovaj potpuno bezbolni tretman djeluje na uzroke- razbija membranu masnih stanica i oslobađa njihov sadržaj, dok kod celulita razbija vezivna vlakna- što je osnova u uklanjanju celulita.

## Venus Legacy multipolarna radiofrekvencija

Ako ste ovog ljeta odlučili da ćete se bez stresa pokazivati u ljetnoj odjeći i kupaćem kostimu, onda trebate Venus Legacy tretman uz čiju ćete pomoć taj ambiciozni plan i ostvariti. Ovaj jedinstveni tretman kombinira čak četiri vrhunske tehnologije koje zajedničkim snagama oblikuju tijelo, zatežu kožu i uklanjaju celulit, a riječ je o multipolarnoj radiofrekvenciji, pulsirajućim elektromagnetskim poljima te VariPulse i RealTime Feedback tehnologiji. Učinkovitost ovog tretmana dokazala su mnogobrojna klinička istraživanja, a svoju

primjenu našao je i kod ublažavanja strija na tijelu te pomlađivanja i zatezanja kože lica. Tretman je iznimno popularan diljem svijeta, a obožavaju ga i poznate glumice Sofia Vergara, Salma Hayek i mlada manekenka Cara Delevingne. Tretman djeluje tako da dubinski potiče stvaranje kolagena i elastina, što dovodi do zatezanja kože, poboljšava krvotok prema krvnim žilama, dovodeći na taj način u kožu bitne hranjive tvari i kisik što poboljšava njen izgled te potiče uništavanje masnih nakupina u koži, smanjujući tako vidljivost celulita.





Centar za oblikovanje tijela i redukciju  
celulita Poliklinike Bagatin

Vaša putovnica za željenu ljetnu figuru

Naručite se  
na besplatne  
konzultacije\*

**01 4610 225**

[info@poliklinikabagatin.hr](mailto:info@poliklinikabagatin.hr)  
[www.poliklinikabagatin.hr](http://www.poliklinikabagatin.hr)

Green Gold Tower  
Grada Vukovara 269a/10,  
10 000 Zagreb

Potražite nas i na 